



希腊:赔钱! 德国:.....

希腊总理“打上门”
一场国际范儿的吵架已进入第三回合

希腊总理齐普拉斯23日下午抵达德国柏林访问。在希腊不断向德国追讨二战赔款,令希德两国关系“糟糕到不能再糟糕”的情况下,齐普拉斯与德国总理默克尔的“一对一”会谈结局显而易见。

23日,默克尔与来访的希腊总理齐普拉斯出席新闻发布会 新华社

德国和希腊之间的欠钱与讨债大战是有国际水准的吵架。

吵架的原因说白了很简单。希腊欠了不少钱,德国是大债主。本来两边一直在商量,希腊也一直低着头,因为还要继续从德国那里借钱。德国说,借钱可以,你得过点苦日子还钱吧?不过,希腊以激进左翼联盟党为首的新政府今年1月底上台后,口气突然硬了起来。原因也很简单:你这么逼我勒紧裤腰带还钱,日子怎么过啊?

吵架大战随即拉开大幕.....

第1
回合

希腊穷疯了:拿二战赔偿金说事儿

吵着吵着,希腊突然灵机一动:咱先别提我现在欠的钱,你德国几十年前欺负我后的赔偿金还没给全,你先还钱吧。(希腊总理齐普拉斯上月说,希腊“有道德义务”推动德国完成“二战”战争赔偿,德国共应赔偿希腊1620亿欧元的战争损失。这一数字超过希腊所欠债务总和的一半。)

德国一听就急了,那笔钱我早还你了。(德国经济部长加布利尔表示,赔款问题早已解决,德国赔偿希腊的“可能性为零”。)

希腊又说了,不给战争赔款,我可没收你在我这边的资产啦。(希腊司法部长帕拉斯基沃普洛斯说,如果德国对赔款不予合作,将没收德国在希

腊境内的国家财产,以补偿“二战”期间德国纳粹给希腊造成的战争损失。)

德国更干脆:少扯这些没用的,赶紧说你眼下欠钱这个事儿。(德国政府发言人赛贝特说,无论从政治还是法律程序的角度看,德国都已完成赔付,各方应集中精力解决当前问题。)

第2
回合

希腊放狠话:将随便放人进欧洲!

实在忍不了希腊的唠叨了,德国人开始内部讨论:要不我们把希腊踢出欧元区吧。希腊一听,好吧!要是你把我逼急了,我就放人进欧洲,要是混进来一两个恐怖分子,那就不好意思了。(“如果欧元集团要击垮我们,我们会进行回击。我们将对来自任

何地方、想要进入申根区的移民发放文件。”希腊国防部长坎梅诺斯说,“如果移民中混入‘伊斯兰国’武装人员,那对柏林来说就太糟糕了。”)希腊防长坎梅诺斯又说了:你要让我走人,西班牙和意大利会紧跟着走人。

希腊人好像把德国人气

乐了。德国财长朔伊布勒只能把气撒到希腊财长身上,来了一句:希腊财长瓦鲁法基斯“很傻很天真”。

这下希腊人就更不干了,派出驻德大使向德国发起官方投诉。

据《北京晚报》

第3
回合

希腊总理上门了

希腊总理:
战争赔偿是道德问题

希腊总理齐普拉斯23日在德国首都柏林再次向德国总理默克尔索要二战赔偿。

23日晚上,齐普拉斯和默克尔共同出席新闻发布会。齐普拉斯坚持把“过去的阴影”端上台面,要求德国为二战所犯下的罪行做出赔偿。他说:“这不是物质问题,而是道德问题。”《卫报》评论说,这是东西德合并以来,首次有外国领导人到德国首都提出这种要求。

默克尔:
二战赔偿早已尘埃落定

面对齐普拉斯的要求,默克尔毫不相让。她说:“在德国政府看来,不管在政治上还是法律上,赔偿问题都已经尘埃落定了。”

一谈到债务问题,齐普拉斯就含糊其辞地聊反腐,还点名说德国西门子公司在希腊搞腐败。专家认为,希腊债务问题和解的希望日渐渺茫,而希腊退出欧元区的可能性则逐渐增加。

据《中国日报》

新加坡全国 哀悼李光耀

新加坡总理李显龙23日发表电视讲话,悼念自己当天凌晨病逝的父亲、建国总理李光耀。他宣布,23日至29日为全国哀悼期,所有政府建筑降半旗。当天,成千上万民众自发来到李光耀去世的新加坡中央医院和总统府国家宫外,表达哀思。

现年39岁的莎伦·陈带着5岁的儿子瑞安前来悼念。她满脸泪水地说:“我带瑞安来这里是为了与他分享新加坡历史的重要部分,让他明白妈妈为什么如此难过。”

还有一些人前往新加坡中央医院,在这个李光耀度过生命最后几周的地方表示哀悼。

《联合早报》报道,李光耀的家人定于23日和24日在总理官邸举行家庭私人葬礼。25日至28日,李光耀的遗体将停放在国会大厦,供民众瞻仰。

国葬定于当地时间29日下午2时在新加坡国立大学文化中心举行。总统陈庆炎、内阁部长、李光耀的家人和朋友等将出席。仪式结束后,遗体将被移至万礼火化场火化,并举行私人葬礼。

据新华社

西班牙执政党 涉嫌暗设“贿赂基金”

西班牙高级法院23日说,执政党人民党涉嫌在长达18年时间里暗地运营一个资金来源不明的“贿赂基金”账户,6人将因牵涉此案而受审。

初步调查显示,人民党涉嫌1990年至2008年期间从该秘密账户中抽取资金使用,却没有依法向当局申报这笔财产。该秘密账户的资金来源不明,很可能来自多家企业的捐助。据了解,人民党先前翻新总部大楼,其中所用160万欧元资金就来自该账户。

法院23日裁定,6人将因此案受审,分别是人民党的两名前财务主任路易斯·巴尔塞尼亚斯和阿尔瓦罗·拉普埃尔塔,另一名人民党成员克里斯托瓦尔·派斯,以及Unifica建筑公司的3名员工。

这6人将面临逃税指控,其中巴尔塞尼亚斯、拉普埃尔塔两人还面临贪污指控。不过,西班牙人民党发表声明,声称对法庭裁决中所提的暗设秘密账户一事“毫不知情”。

据新华社

以总理道歉 阿拉伯裔:不接受

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡23日就上周议会选举期间发表争议言论向阿拉伯裔以色列人道歉,意在平息舆论。

内塔尼亚胡在17日议会选举投票当天呼吁他的右翼支持者投票时说,以色列正面临危险,因为阿拉伯人“正在成群结队”前往投票站投票。这些言论在以色列内部引起较大争议,特别受到阿拉伯裔以色列人强烈指责,美国白宫也批评其言论。

阿拉伯裔占以色列总人口的20%。联合阿拉伯联盟领导人艾曼·奥达告诉以色列电视第二频道记者,内塔尼亚胡的道歉不被接受。他说:“他煽动反对行使自己基本选举权的公民。”

奥达指责内塔尼亚胡态度摇摆不定,今天说一件事情,明天就要持相反观点。

据新华社

卡梅伦 不求“梅开三度” 继任者已看好三个人

当地时间3月23日,英国首相卡梅伦公开表示,如果他所领导的保守党在今年的大选中获胜,他将做满下一届政府的5年任期,然后离开唐宁街10号,不会寻求第三次担任首相。

“将来肯定会有需要新鲜面孔、新鲜领导人的时候,而保守党内有不少可造之材,例如特丽莎·梅(内政大臣)、乔治·奥斯本(财政大臣)和鲍里斯·约翰逊(伦敦市长)。”卡梅伦坦言,“第三任期不是我所追求的,这就像是早餐时吃碎麦片条,两个刚刚好,第三个就太多了。”

英国最大反对党工党认为,卡梅伦说这番话实在是狂妄自大,讥讽其“连第二任期都没赢,怎么好意思谈论可能根本就不存在的第三任期”。

工党还猜测,卡梅伦这番看似不经意的言论实则是保守党的竞选策略,“他们可能想向选民传递这样一个信息,投票给卡梅伦相当于选择奥斯本或者约翰逊”。今年5月7日,英国将举行大



英国首相卡梅伦 资料图片
选。根据目前的民调,工党的支持率为33%,保守党的支持率为31%。

据《中国日报》

亚努科维奇幼子 开车兜风时 坠入贝加尔湖溺亡

据报道,乌克兰内政部长阿瓦科夫的一名助手发布消息说,乌克兰前总统亚努科维奇最小的儿子维克多于当地时间22日驾驶小车沉入俄罗斯的贝加尔湖,不幸溺亡。随后,亚努科维奇本人出席了儿子的追悼仪式和葬礼。对于这一消息,俄罗斯方面拒绝作出任何证实。

乌披露前总统之子死讯

乌克兰内政部长阿瓦科夫的助手安托·赫拉琴科23日在自己的社交网站上发消息称,“根据我们掌握到的消息,前总统亚努科维奇最小的、名字也叫作维克多的儿子,于昨天死于贝加尔湖”。

赫拉琴科还进一步披露说,这辆小型货车当时压破了湖上的一块厚冰,之后整个车辆迅速向驾驶座的一侧倾斜。当时车上的其他5名乘客幸存了下来。他还说,33岁的维克多无法及时解开安全带逃离正在下沉的车辆,结果被冰冷的湖水淹死。

据悉,不幸死亡的维克多生



亚努科维奇溺亡的儿子 资料图片

前酷爱赛车,开车带友人兜风是他的主要爱好。在他父亲担任乌克兰总统时他还是乌克兰国内一家汽车俱乐部的负责人。

俄官方拒绝作出证实

几天来,俄罗斯官方一直没有发布有关亚努科维奇之子不幸死亡的消息。24日,俄罗斯总统普京的新闻发言人佩斯科夫拒绝就此作出任何回应。

不过,有目击者表示,他们看到亚努科维奇与一些家人曾来到他儿子溺亡的地方,举行追悼仪式,只是一切都十分低调,没有大肆张扬。

综合